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Bonjour,

Comme tu le sais, un Conseil Municipal d’Enfants (C.M.E.) s’est créé à La Grigonnais en juin 2003. En ce moment, c’est le 10ème Conseil.  Nous sommes 12 enfants qui avons été élus le 25 juin 2021. Nous nous réunissons pour réfléchir sur des idées qui nous intéressent. Ainsi, pendant ces deux années, nous avons travaillé sur la réflexion de la nouvelle aire de jeux et sur le projet Jardin Forêt « La Pacanière » ; Nous avons organisé une balade de ramassage de déchets sur la commune et avons été lors d’une journée à vélo, visiter la caserne des pompiers de Vay afin de faire une formation aux gestes qui sauvent. Pour finir, nous avons également participé à la vie municipale, avec les conseillers adultes : cérémonie des vœux du Maire, les cérémonies de commémorations du 8 mai et du 11 novembre, en 2021 et 2022.
Tu vois que les idées ne manquent pas ! Si tu le souhaites, tu peux, à ton tour, apporter les tiennes en participant au prochain CME qui va être élu par tous les enfants de CE et CM,
le vendredi 30 juin (sur tes heures de classe, l’après-midi)

(Le dépouillement et la proclamation des résultats auront lieu le lendemain, 
samedi 01 Juillet à 10h)

Pour être candidat, tu dois être en classe de CE1, CE2 ou CM1, tu devras te présenter au secrétariat de la mairie, afin de compléter la chartre du candidat, accompagné de l’un de tes parents. Lors de ton inscription, nous te prendrons en photo pour permettre de créer le « bulletin de vote ». Tu dois faire cela avant le 5 juin. Si tu ne peux te déplacer en mairie, télécharge les documents nécessaires sur le site de la mairie.
Si tu lis les statuts du CME et le règlement intérieur qui ont été votés lors de sa création, tu auras plein d’informations : pourquoi un CME ? À quoi ça sert ? Comment ça fonctionne ? Et si tu as d’autres questions, surtout n’hésite pas à les poser à l’un ou l’autre d’entre nous, aux adultes responsables (Julien 06 89 39 00 40), ou à la secrétaire lorsque tu te rendras à la mairie.

Etre enfants citoyens en agissant « en vrai et toi-même » sur nos projets, tu verras c’est trop bien !

Si tu n’es pas candidat pour faire partie du C.M.E., n’oublie pas que tu participeras quand même aux élections comme tous les enfants de CE et CM, le 30 juin et que tu pourras voter pour tes copines et tes copains. N’oublie pas non plus que tu peux participer aux réunions publiques du C.M.E., elles sont ouvertes à tous.

A bientôt.

Les conseillers municipaux enfants :

Camille, Ève, Lily, Maëlys, Malo, Mathéo, Nino, Ninon, Callie, Nina, Pauline et Jules
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La Grigonnais, le 05 mai 2023
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